



春蚕到死丝方尽 老将尿血车轮战

刘国梁抱怨赛程拖垮运动员身体

王励勤帮助上海队打进决赛,但自己累得几乎趴下。

本版图片均据新华社

青年报特派记者 陈宏

本报沈阳专电 中国乒乓球队总教练刘国梁,在乒乓球比赛全部结束后,也批评了本届全运会乒乓球的比赛赛制安排。“组委会应该更科学地安排比赛。”他说,全运会赛程密集程度,尤其让国家队队员疲惫,容易导致伤病,王励勤甚至一度尿血。

本届全运会的乒乓球比赛,安排在鞍山赛区举行,10天内团体和个人赛几乎没间隔,这也让不少本来

比赛任务就多的队员,出现伤病或者伤病变严重。他说,世锦赛这样的大赛,团体和单项都是分开举行的,而全运会则太过密集,所以张继科、丁宁这样的世界名将都出现了伤病,老将王皓、马琳也是疲惫不堪,觉得总有打不完的比赛,在场上一度感觉恍惚。”

这次的比赛,上海老将王励勤表现抢眼,在团体赛中没有输过一场,帮助上海队打进决赛,但是,尽管上海代表团保障到位,王励勤还是累得

不行。刘国梁就透露,身兼男单、男团、男双、混双四项的老将王励勤甚至一度尿血。“我们的运动员非常辛苦,科学的赛制能够保证精品赛事的质量,而这对于目前的国家队来说,确实是一个新的挑战。毕竟,一旦出现伤病,就是国家队的损失。”

“这么多集训、比赛任务,以及‘第三次创业’的推广都需要主力队员去做,这是他们的责任,而我们的责任确实应该保护好运动员的身体健康。”他心疼地说。



温柔一刀

霸气内敛

张逸麟

1500米毫无悬念夺冠,孙杨摘下个人第5金,完美收官。

有人质疑孙杨这次全运的成绩不如奥运和世锦赛,答曰,好成绩留到2016里约奥运。

霸气。

张培萌连夺100米、200米冠军,中国田径未来的希望。

有人问张培萌日本和中国谁先破十秒,答曰:“还不如问是苏炳添还是我!”

更霸气。

林丹拿下了全运羽毛球男单冠军,世锦赛后继续独孤求败。

有人问全运三大明星,谁会成为中国体育的领军人物,林丹没有给出他的选择,只是说:“我努力做得最好就行了。”

霸气吗?不是外露的霸气,而是一种内敛的霸气。

孙杨、张培萌的年纪,需要外露的霸气,面对任何挑战有那么一股冲劲。但当他们经历了林丹的沉浮后,他们也许会重新审视这种气质,霸气未必要咄咄逼人,藏于心中的霸气,更犀利。

冠军无数的林丹,对金牌已经淡然,他表示要成为一个真正的国际体育明星,必须要在世界的舞台上展示才华,得到国内外媒体和观众的一致认可;全运会里面有很多都是国家队的金牌选手,但我并不一定会有很多人知道他们。”

孙杨和张培萌都将迎来各自更大的舞台,也必然遇到各种艰难困苦的时候,历经沉浮后,能否保持这份霸气,将决定他们能否达到林丹的境界。

拿到冠军,林丹笑称此时眼里只有谢杏芳。这心态,一句话,霸气内敛。

林丹三连冠 独孤求败也不敢懈怠

青年报特派记者 陈宏

本报沈阳专电 昨晚,吴鹏在接力中再度登场,帮助浙江队夺冠的同时,也让人再度想到了他神奇的“全运会200米蝶四连冠”,而在锦州的另一个赛场,林丹也同样神奇,他轻松击败北京选手杜鹏宇,获得了全运会羽毛球男单的三连冠。“这是我第四次参加全运会,16年了还能进入决赛,是很幸运的事情,实现三连冠我也很骄傲,期待将来有年轻的师弟来超越我的纪录。”林丹赛后感慨地说。

吴鹏的四连冠,曾让人感慨这位

中国男子水军领军人物的坚持,林丹的三连冠,则让大家再度感叹一回。也因此,在他夺冠的赛后新闻发布会,多达七八十位记者到场,见证这位全运会最大牌之一的明星的又一历史时刻。

“其实我也很感慨。我是18岁时第一次参加的九运会,进了决赛,现在自己都觉得不可思议。而现在再夺冠,说明我还有这个实力。”他说。

不过,尽管已经到了今天几乎没有对手的境界,林丹仍然保持着勤奋,他说:“我从来不认为自己没对手,很多人看到你站到领奖台才会认为你强大没有对手。但如果没对

手,我就不会去训练了,我会尊重对手,比如杜鹏宇,我昨天也很认真地进行准备。当然,我现在更多的,是会努力和自己去比,我有这个资本,因为我拿到了足够的冠军。”



潜规则被打破? 辽宁铁定无缘金牌榜首位

青年报特派记者 陈宏

本报沈阳专电 从八运会开始,全运会东道主主要拿金牌榜首位,似乎成了一个“潜规则”。不过,这个潜规则要从辽宁开始打破了,因为在昨天的比赛过后,辽宁代表团已经铁定无缘榜首,山东代表团将问鼎第十二届全运会。

由于要投入巨大的人力、物力,加上东道主的“面子”,所以,近几届

全运会都非常“巧合”地由东道主坐上了榜首位置。

本届全运会,虽然从国家体育总局到辽宁,都表示这将是一次“转变”的全运会,但除了开支上的节省,东道主的优势还是很明显的,比如在山地自行车项目上,辽宁队选手虽然具备冲金实力,但安徽队的选手同样实力不俗,最终安徽队抗议说,组委会不让他们提前适应场地。类似的情况,在自行车赛

场、花样游泳,也都出现过,这也导致了全运会部分“负面新闻”的产生。

在辽宁无缘问鼎后,全运会也许终于可以让接下来的东道主们松了一口气了。第十三届全运会将于2017年在天津市举行,而按照目前天津体育的实力,要想问鼎榜首,几乎是不可能完成的任务。如果“东道主必问鼎”的“潜规则”要继续,全运会的形象必然会继续大受影响。